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TEST IUMP

e Un test ¢ de nivel o para Hy : 0 € Oy versus
H,: 0 € ©4, se dice insesgado si

Bs(0) >a  VOeEO

e ¢ es un test IUMP de nivel « si
i) sup B(0) =
SISl
ii) ¢ es insesgado

)
a) sup G4+ (0) = a
iii) para todo ¢* tal que < 2SS

b) ¢* es insesgado

\
se verifica

Be(0) > By (6) Ve,




TESTIUMP:H()HlS@S@Q H11(9>(920(9<(91

f(x,0) = A(0) exp{fx}th(x)

Todo test bilateral

p

1 slr<xry O > Io
o(x) =9 v slz=u

0 sl vy < x < X9

\

tal que (x;,7;) se eligen de modo que (3,(6;) = « es
IUMP de nivel o para H, versus H;.




TESTIUMP.’HOH:HO H1:(97é90

f(x,0) = A(0) exp{fx}th(x)

Todo test bilateral

p

1 slrx<xry O > Io

¢(x) =4 v  siz=uz;

0 Si$1<$<$2

\

tal que (x;,7;) se eligen de modo que

0
Bolbo) =y 25Bx(0)],_, =0

es IUMP de nivel o para H, versus H;.




Test de Cociente de Maxima verosimilitud

X ~ f(x,0), 8 € Oy se quiere testear Hy: 6 € O
versus H;: 6 € ©; UG =06
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up /<.
LX) = sup f(x,0)
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Test de Cociente de Maxima verosimilitud

X ~ f(x,0), 8 € Oy se quiere testear Hy: 6 € O
versus H12 06@1 @OU@lz@

sup f(x,0)
L(X) _ 0cBOg

sup f(x, 0)
0cO

si L(X) < k,

k
Yo st L(X) =k,
si L(X) >k

«




Test de Cociente de Maxima verosimilitud

X ~ f(x,0), 8 € O y se quiere testear Hy : 6 € O
versus H12 06@1 @OU@lz@

Si

sup f(x,0) = sup f(x,0)
0cO 0O




Test de Cociente de Maxima verosimilitud

X ~ f(x,0), 8 € © vy se quiere testear Hy : 6 € O
versus H12 06@1 @OU@lz@

Si
sup f(x,0) = sup f(x,0)

0eO 0cO

2

1 si L*(X) <

«

k
d(X) Yo si L*(X) =k,
0 si L*(X) >k

(87
\




Test de Cociente de Maxima verosimilitud

X ~ f(x,0), 8 € © vy se quiere testear Hy : 6 € O
versus H;: 6 € ©; UG =06
Si

sup f(x,0) = sup f(x,0)
0cO 0O

P(X) = <




Distribucion 7,(A)

e Distribucion de Student no central con n grados de
libertad y parametro de no centralidad A: 7,(A) es
la distribucién de

U+ A

JV/n

con U~ N(0,1), V ~ x? y ademds U y V son

independientes.




Distribucion 7,(A)

e Distribucion de Student no central con n grados de
libertad y parametro de no centralidad A: 7,(A) es
la distribucion de

U+ A

JVin

con U~ N(0,1), V ~ x? y ademds U y V son

independientes.

o Sca Xa ~ T, (A),
Cok(A) = P(X > k),

—> C,kx(A) es una funcién mondtona creciente de A.




Test de CMYV para Hy: p < ug versus Hy @ pu < g

o Xi,.... X, iid X; ~ N(u,0?), (1t,0%) desconocidos.
e (X — X)?

n—1




Test de CMYV para Hy: pn < pg versus Hy : < g

e Xi,.... X, iid X; ~ N(u,0?), (1t,0%) desconocidos.
e (X — X)?

n—1

® 52 =

El test de cociente de maxima verosimilitud es

, —
1 S1 \/E(X_S—'uo) > tn—l,oz

O1( X1, ..., X,) =4

S1 \/E(X_S—'uo) < tn_lyoé




Test de CMYV para Hy: pn < pug versus Hy : < g

e Xi,.... X, iid X; ~ N(u,c?), (it,0%) desconocidos.
i (X — X)?

n—1

082:

El test de cociente de maxima verosimilitud es

1 siy/nEd >
d1(X1, ..., Xp) =S

S1 \/E(X_S—'uo) < tn—l,a

cumple

6¢(:u070-) — Vo




Test de CMYV para Hy: pn < pug versus Hy : < g
e Xi,.... X, iid X; ~ N(u,c?), (it,0%) desconocidos.

El test de cociente de maxima verosimilitud es

p .
1 S1 \/E(X_S—'uo) > tn—l,oz

O1( X1, ..., X,) =4

0 Sl \/E(Y—S—,uo) < tn—l,a

\

Sea A = /n(pu — po)/o,
/6¢(I'L’ 0-2) — PH,O'z (T > tn_lya) — Cn_l,tn—l,a(A) y

Sup 6(?(”7 0-2) — 6(?(“07 1)

r< o
o>0




Test con nivel asintotico

e Xq,.... X, ma. X;~ F(x,0),0¢c0

o Hy: 6 € Oy contra H; : 6 € O,.

Se dird que una sucesion de test ¢, (X1, ..., X,) tiene

nivel de significacion asintético « si

lim sup B,(0) =«

n—oo

HE@O




Distribucion asintotica del test de CMYV

o X =(Xq,...,X,) ~ f(x,0) con
0= (6,...,0,) € © C IR’ que contiene una esfera.

e Oy es un conjunto de dimension p — 7, 1 < 5 < p.
o [y: 0Oy versus H,: 8 € ©, con ©® = OyUO;.

sup f(X,0)
_ 06@0

sup f(X,0)
Oco

L*(X)

Bajo condiciones de regularidad generales en f(x,8),

—2In L*(X) - X; cuando 6 € Oy.




Distribucion asintotica del test de CMYV

—> Un test de nivel de significacién asintotico o esta
dado por

si —2InL*(X) > x5

J,&x

si —2InL*(X) < X7,




Distribucion asintotica del test de CMYV

X1,..., X, 1id. X1~ f(x,0) con 0 € © y © un abierto en IR. Sea
f(x,0) la densidad conjunta de X = (X1,...,X,).

Supongamos que se cumplen las siguientes condiciones

(A) EI conjunto S ={x: f(x,0) > 0} es independiente de 6.

(B) Para todo x € S, f(x,0) tiene derivada tercera respecto de 6

continua y tal que

5’3lnf(x,9)‘ B ‘(9%& x,0)
063 B 00?

(z,0)

‘<K VeSS VOeo

Oln f(x,0)
00 '




Distribucion asintotica del test de CMYV

(C) S es un estadistico tal que Fyl|h(X)|] < oo, VO € O

ael/ J o= [ [ e

(D) 0 < I,(0) = Eg (mnf(Xl’e))Q] <00

00

Sea é\n un EMV de 6 consistente,

f(X7 90) o f<X7 90)

Sup f(X,0)  £(X,6,)

L*(X) =

U=—2In(L*(X)) = 2




Distribucion asintotica del test de CMYV

El test

P(X) = 3

0 st U<xia

\

tiene nivel de significacién asintético a.

U= —2In(L*(X))




Test IUMP para familias exponenciales

a p parametros

o X =(Xq,...,X,) ~ f(x,0) con
0= (0,...,0, € ©CIR

* f(x,0) = A(0) exp {i 9jTj(X)} h(x)

j=1

e [Hy: B 0Oy versus H;: 0 € O, con © = 0y UO;.




Test IUMP para familias exponenciales

a p parametros

e Un test ¢ se dice a—similar en un conjunto Opg si

5(9):& Ve Og

e Un test ¢ se dice similar en Op si existe a tal que ¢
es a—similar en Op

e Un test ¢ se dice UMP a—similar para
Hy: 6 € ®y versus H;: 0 € O si

i) ¢ es a—similar en O = Oy N O,

ii) Dado ¢* a—similar en Op se tiene

Bs(0) > Be«(0) VO € O,




Test IUMP para familias exponenciales

a p parametros

Teorema. Consideremos el problema
Hy: 6 € ®y versus H;: 0 € O,
Si

e para cada test ¢ la funcion de potencia (34(0) es

continua en 60
o o9 es UMP a—similar para Hy versus H;

e (¢ tiene nivel o para Hy versus H;

entonces ¢y es IUMP.




Test IUMP para familias exponenciales

a p parametros

e Sca 7' suficiente para # € ©g. Un test ¢ UMP
a—similar en ©p se dice que tiene estructura de

Neymann si

E(¢X)|T=t)=a Vt¢N PyN)=0 V€O

e Si T es un estadistico suficiente acotadamente
completo para 6 € ©p, entonces todo test a—similar
en ©p tiene estructura de Neymann.




Test IUMP para familias exponenciales

a p parametros: Hipotesis unilaterales

o fr(t,0) = A(8)exp {i 0; tj} h(t)

e Hy: 0, <0) versus H;: 6; > 67
o T* = (Ty,...,T,) es suficiente para 0 = (6,,...,6,) y

frme—e-(t1, 01) = c(61)e”™ ' h* (1)




Test IUMP para familias exponenciales

a p parametros: Hipotesis unilaterales

® (Consideremos el test condicional
¢

1 S1 T1 > ka(t*)
O(T1,t") = v (t*)  si Ty = ka(t)

0 si 1] < ka(t*)

\
donde las funciones k (t*) y 74 (t*) satisfacen
Ego(o(T)|T* =t*) = .
® Si ¢ es medible, se tiene
a) ¢ es un test de nivel a para Hg : 61 < 0Yvs Hy : 61 > 69
b) ¢ es el test IUMP de nivel «.




Test IUMP para familias exponenciales

a p parametros: Hipotesis bilaterales

(

1 si 1] < kl,a(t*) ol] > kg)a(t*)
¢(T17t ) = 9 ’)/Z'@(t*) Sl T1 — ki,a(t*) 1= 1,2
0 S1 klﬂ(t*) < T1 < kg)a(t*>

\

donde las funciones k,(t*) y 7, (t*) satisfacen
Egt (6(T)|T* = £7) = Ep (4(T)|T* =) = o
® Si ¢ es medible, se tiene

a) ¢ es un test de nivel o para
H0:6i§91§H%VSH1291<9i 0] 01>9%

b) ¢ es el test IUMP de nivel a.




Test IUMP para familias exponenciales

a p parametros: Hipotesis bilaterales

.

1 si1] < /CLQ(t*) ol] > k27a<t*)
O(T1,t7) = 7i.a(th) si Ty =kio(t*) 1=1,2
0 Sl kl,a<t*) < T1 < k27a<t*>

\
donde las funciones k, (t*) v 7, (t*) satisfacen
Ey((T)T =) =a B [(6(T) — ) Ty|T* = t°] = 0.
® Si ¢ es medible, se tiene
a) ¢ es un test de nivel a para Hgy : 67 = H?vs H,: 61 # 6’?
b) ¢ es el test IUMP de nivel «.




Relacion entre test y Regiones de confianza

X ~ F(x,0), 0 € 0.
Para cada 6 fijo sea ¢g,, un test no aleatorizado de nivel «, para
H()ZH:HO versus H1 0#00

A(60) Region de aceptacion de ¢g,

S(X) = {0: 9(X) = 0} = {6: X € A(6))

— 5(X) es una regién de confianza de nivel 1 — o para 6

Reciprocamente, si S(X) es una regiéon de confianza de nivel
1 — « para 0, el test

P60(X) = 0 sifyeSX).

es un test de nivel de o para testear
Hy:0=80, versus H;:0 # 0.




